

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 001/2025/DRI/REITORIA/UFLA**

**PROGRAMA DE MOBILIDADE ACADÊMICA REGIONAL PARA CURSOS  
ACREDITADOS (MARCA)**

**EDITAL DE SELEÇÃO 2025/2 – MEDICINA VETERINÁRIA**

Por meio do presente documento de Retificação do Edital de Seleção 2025/2 do Programa de Mobilidade Acadêmica Regional para Cursos Acreditados (MARCA) – Medicina Veterinária, a Diretoria de Relações Internacionais torna pública a seguinte alteração:

**1. No item 3. DOS REQUISITOS PARA PARTICIPAÇÃO NO PROCESSO DE SELEÇÃO**

- **Onde lê-se:**

3.1.2. Estar, no momento da inscrição, com pelo menos **50%** da carga horária total do curso integralizada;

- **Leia-se:**

3.1.2. Estar, no momento da inscrição, com pelo menos **40%** da carga horária total do curso integralizada;

Lavras, 16 de maio de 2025.

Profa. Stefania Becattini Vaccaro

Diretora de Relações Internacionais em exercício